

A nyíregyházi Bibliai Szabadegyetem dalos túrája a Zemplénben

A Bibliai Szabadegyetem hallgatásai részvételével a nyári szünetre kirándulást is beterveztünk. Az első június 2-án volt. Esős, borús időben, de nagy reményekkel indultunk át a busszal 106-an. Célunk a kapcsolatépítés és elmélyítés, egyhazunk Isten dicsőítésének bemutatása és a résztvevők bevonása volt istentiszteletünkben. Erre jó alapot biztosított az elmúlt évben tett látogatásunk alkalmával kialakult tiszteletteljes kapcsolat. Abajkai református lelkészével, Koczogh Juliannával és a hitközség tagjaival. Lehetőséget kaptunk, hogy nagy helyszínen, a XII. és a XVI. században épült templomok adományműveit idős falai között dicsőítsük Istent. Ehhez kívánjuk segíteni a Szabolcsi Adventista Vegyes Kar szolgálatát. A négyes szövegét és előadásunkat a Szentlélek ajándéka volt, mely nyitotta a szívünket és elmánkat az Ige befogadására. Az első helyszínen Abajkai volt, ahol kifejezett körvonalakra a helyi hitközség lelkipápastora, Koczogh Julianna szolgált Isten Igéből a 23. zsoltár alapján.

Második

helyszínen Arka volt, ahová mi nem csak mi érkezünk meg, hanem az abajkai református testvéreink is, akiket vonzottak a kórus énekei és a négyes előadott szövegei. Boldogságukat csak tetőzte, hogy megteltek a padsorok, és a háttérben meg a templomot Czinkota András lelkész testvéreink szolgálatát nyomon, aki Isten Fia testvéreinkkel és a 23. zsoltárral beszél.

Táborhelyünkön

minden egyes helyszínen szeretettel fogadtak. Az időjárás szeszélyesen változékony volt. Féláránként esett az eső, majd ragyogóan süt a nap. Ez korlátozta a kirándulási kedvet, de senki nem zólgódott, mert a szakácsokon, Gombár Ferencen és feleségén, Marikán kívül senki sem jött meg. A szabadban főtt babgulyás bőségesen tartalmaz az ízlés volt. A parázsia dővel és sáteményel kedveskedett nekünk.

Kis pihenő

felszabadult társalgás után Boldogkőfaluba utaztunk. A kórus szolgálatát és Pácsi Lászlás lelkésztestvérünk interaktív ige hirdetését követően a négyes hallgatásainak a 15. zsoltár alapján - "Én, kicsoda tartózkodhat sátorokban és kicsoda lakozhat szent hegyeden?"

Az utolsó állomás

egy 73 lelket számláló kisközség, Abajjalpár volt. A hegyek koszorója, mint páratlan ákszer, zárd bányáknak a lelke a településen. A nagy helyszínen, a párbáj, a szolgálatok és az időjárás megterhelésének nyomai nem töpötték a kórus lelkesedését. Itt Pácsi Lászlás, a Bibliai Szabadegyetem szervezője, a 84. zsoltár zenei tolmácsolta. Az igei zene az örök háza, hajléka, jelenőte utáni végigjárás, és annak öletet megőző társaság szövege.

A nap tanulsága:

„Aki magán feladást, maga is feladást, de senki nem tudja a lelket úgy felemelni
Az csordultig tölteni, mint maga a Mindenható. Ezen a napon ezt sokan
megtapasztaltuk.

A következő

kirándulást augusztus 11-re tervezzük, Sátorhelyre, amelynek célja egy
2005-ben befejeződött Bibliai Szabadegyetemi csoport megalapítása, amely azóta
Biblia Klub formájában tovább élő közösség. Átjárnak a sárospataki Rákóczi
várat és a Sátorhelyi kalandparkot is.

Á

Pácsi Lászlóné

Június

2-én reggel két busz indult neki a napnak, tele 105 lelkes utazóval, azzal a
céljal, hogy megalapítsanak 4 zempléni kis közösséget.

A

nyáriregények szervezésében a Bibliai Szabadegyetemen részt vevők
többes célú és a környéken élő gyülekezeti tagok, résztvevők a Szabolcsi Adventista
Vegyés Kar egy kirándulás keretében 4 helyszínt és 4 kálváriaút mentő templomot
látogatott végig.

Az első állomás Abonyon volt, ahol a helyi
református templomban zongoráig megteltek az ülőhelyek. A református papnő
szolgálat mellett a vegyes kar énekeit és verseit hallgathatták a helyiek és a
vendégek egyaránt. A templom melletti fűves területen, szabadban készült az
éled, amit Gombár Ferenc és felesége, Marika készített.

Isten jószágait és ajándékait egészen nap erezhették a
tóra folyamán, még az időjárásban is. Egyszer esett az eső, máskor kisütött a
nap, de ez a kettő egy volt egymást, hogy az jó volt a szíraz fűldeknek, de
nem áztatta el a kiránduló csapatot.

A második helyszínhez utazva, ami Aradra vezetett,
áriási felhőszakadás előtt el bennünket. Mindenki azért imádkozott, hogy csak

addig Ájlljon el, má-g leszÁjllunk a buszra³, Ács bemegyÁjnk a templomba. Mikor megÁrkezettÁjnk, minden Áogy tÁrtÁnt, ahogy a legjobb volt. ElÁjlt az eső, kisÁjtÁtt a nap. A kÁrus vÁltozatos Ánekeit Ács Czinkota AndrÁs lelki gondolatait hallhattuk.

Az ebÁd csodÁjlatos napsÁtÁsben telt. Aki eddig fÁjzott, az most felmelegedhetett, de nem csak a nap melege miatt, hanem a finom, forrÁ³ babgulyÁjstÁ³ is.

Ezt kÁvetően mág kÁt falusi templom vÁjrtta az utazÁkat. A harmadik megÁjllÁ³ BoldogkőÁjfalu volt. Itt is az Ánekkar szolgálatait Ács PÁcsi LÁszlÁ³ lelkipÁjstör szavait hallgathattÁjk a rÁsztveők.

Az utolsÁ³ ÁjllomÁjshoz Árkezve a fÁradtsÁjg Árezhető volt a csapaton. Egy parÁnyi kis telepÁlÁsen, AbaÁjalpÁron, máj nagyon vÁjrtak bennÁjnk a helyiek. A vegyes kar mellett Ánekelt mág a fÁrfikar Ács Butyka Ferenc is. A lelki gondolatokat PÁcsinÁ IrÁnke biztosÁ-totta. Mind a nÁgy helyszÁ-nen a ZsoltÁrok kÁnyvÁból hirdettÁk az IgÁt a lelkÁszek.

A hazafelÁ vezető Áton Tokajban egy kÁzÁs fagyizÁjssal zÁjrtuk a napot.

HÁjlsak vagyunk Istennek, hogy vÁgig elkÁ-sÁrt bennÁjnk, Ács remÁjÁk, szolgálatainkkal, jÁ³ kedvÁjnkkel be tudtuk mutatni, hogy mennyire nagyszerű az Ő nyÁjÁjba tartozni.

Á

Dr.

Á